



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
REITORIA

**EDITAL PROEXC Nº 26, DE 28 SETEMBRO DE 2021.**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEXC nº 17, DE 14 DE JULHO DE 2021, RETIFICADO PELO EDITAL PROEXC Nº 21, DE 29 JULHO DE 2021, SELEÇÃO DE PROPOSTAS DE PROJETOS DE EXTENSÃO PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO E CULTURA – PROBEXC PROJETO, NO ÂMBITO DO INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA.

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), nomeada pela Portaria nº 901/2019-Reitoria, publicada no DOU de 10 de abril de 2019, Edição nº 69, Seção 2, Página 32, no uso de suas atribuições, RESOLVE, por meio deste Edital, **RETIFICAR o Edital PROEXC nº 17, de 14 de julho de 2021**, a fim de realizar alterações na redação do instrumento convocatório, conforme disposto a seguir:

**1. No item 3,5, onde se lê:**

3.5 Cada proposta aprovada com bolsa para discente poderá ser contemplada com:

- a) 1 (uma) bolsa mensal para Discente Superior, ou
- b) 1 (uma) bolsa mensal para Discente Técnico, ou
- c) 2 (duas) bolsas mensais para Discente Técnico

**Leia-se:**

3.5 Cada proposta aprovada com bolsa para discente poderá ser contemplada com, **no mínimo:**

- a) 1 (uma) bolsa mensal para Discente Graduação, ou
- b) 1 (uma) bolsa mensal para Discente Técnico, ou
- c) 2 (duas) bolsas mensais para Discente Técnico

2. MANTER todas as demais disposições constantes no Edital PROEXC nº 17, de 14 de julho de 2021, que disciplina a seleção de propostas de Projetos de Extensão e Cultura para o Programa Institucional de Bolsas de Extensão e Cultura: PROBEXC PROJETO. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

--

João Pessoa/PB, 28 de setembro de 2021.

*(assinado eletronicamente)*

**MARIA CLEIDENEDIA MORAIS OLIVEIRA**

Pró-Reitora de Extensão e Cultura do IFPB

Documento assinado eletronicamente por:

■ **María Cleidenedia Morais Oliveira**, PRO-REITOR - CD2 - PROEXC-RE, em 28/09/2021 15:59:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 224370

**Código de Autenticação:** 4037b529d0



Av. João da Mata, 256 - Jaguaribe, JOÃO PESSOA / PB, CEP 58015-020

<http://ifpb.edu.br> - (83) 3612-9701